1. 
	Слава заполнял таблицу истинности для выражения F. Он успел заполнить лишь небольшой фрагмент таблицы:
 
	x1
	x2
	x3
	x4
	x5
	x6
	x7
	x8
	F

	 
	1
	 
	 
	 
	0
	0
	 
	0

	1
	 
	1
	 
	 
	 
	 
	0
	1

	 
	 
	0
	 
	 
	 
	 
	 
	1


 
Каким выражением может быть F?

		  
	 1) 
	x1 /\ ¬x2 /\ x3 /\ ¬x4 /\ x5 /\ x6 /\ ¬x7 /\ ¬x8

	  
	 2) 
	¬x1 \/ ¬x2 \/ x3 \/ ¬x4 \/ ¬x5 \/ x6 \/ x7 \/ ¬x8

	  
	 3) 
	¬x1 /\ x2 /\ ¬x3 /\ x4 /\ x5 /\ x6 /\ x7 /\ x8

	  
	 4) 
	¬x1 \/ ¬x2 \/ x3 \/ ¬x4 \/ ¬x5 \/ ¬x6 \/ x7 \/ ¬x8 222EB4
Решение: Проверяем для /\  F=1, для \/ F=0





2. 
	Яша заполнял таблицу истинности для выражения F. Он успел заполнить лишь небольшой фрагмент таблицы.
	x1
	x2
	x3
	x4
	x5
	x6
	x7
	x8
	F

	 
	 
	 
	1
	 
	 
	 
	0
	1

	 
	 
	 
	 
	1
	 
	 
	0
	0

	 
	 
	1
	 
	 
	 
	 
	1
	1


Каким выражением может быть F?

		  
	 1) 
	x1 /\ ¬x2 /\ x3 /\ ¬x4 /\ x5 /\ x6 /\ ¬x7 /\ x8

	  
	 2) 
	¬x1 \/ x2 \/ ¬x3 \/ x4 \/ ¬x5 \/ ¬x6 \/ x7 \/ ¬x8

	  
	 3) 
	¬x1 /\ x2 /\ ¬x3 /\ x4 /\ x5 /\ x6 /\ x7 /\ ¬x8

	  
	 4) 
	x1 \/ ¬x2 \/ x3 \/ ¬x4 \/ ¬x5 \/ ¬x6 \/ ¬x7 \/ x8
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3. 
	Миша заполнял таблицу истинности для выражения F. Он успел заполнить лишь небольшой фрагмент таблицы:
 
	x1
	x2
	x3
	x4
	x5
	x6
	x7
	x8
	F

	 
	 
	 
	1
	 
	0
	 
	 
	1

	 
	 
	 
	0
	 
	 
	0
	 
	1

	0
	 
	 
	1
	 
	 
	 
	 
	0


 
Каким выражением может быть F?

		  
	 1) 
	x1 /\ ¬x2 /\ x3 /\ ¬x4 /\ x5 /\ x6 /\ ¬x7 /\ ¬x8

	  
	 2) 
	x1 \/ ¬x2 \/ x3 \/ ¬x4 \/ ¬x5 \/ x6 \/ ¬x7 \/ ¬x8

	  
	 3) 
	¬x1 /\ x2 /\ ¬x3 /\ x4 /\ x5 /\ x6 /\ x7 /\ x8

	  
	 4) 
	x1 \/ x2 \/ ¬ x3 \/ x4 \/ x5 \/ ¬x6 \/ x7 \/ x8
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4. 
	Яша заполнял таблицу истинности для выражения F. Он успел заполнить лишь небольшой фрагмент таблицы.
 
	x1
	x2
	x3
	x4
	x5
	x6
	x7
	x8
	F

	 
	 
	0
	 
	 
	 
	1
	1
	0

	0
	 
	 
	 
	 
	 
	0
	 
	0

	 
	 
	 
	 
	1
	1
	0
	 
	1


 
Каким выражением может быть F?

		  
	 1) 
	¬x1 /\ x2 /\ ¬x3 /\ x4 /\ x5 /\ x6 /\ x7 /\ x8

	  
	 2) 
	x1 \/ x2 \/ x3 \/ ¬x4 \/ ¬x5 \/ ¬x6 \/ ¬x7 \/ ¬x8

	  
	 3) 
	x1 /\ ¬x2 /\ x3 /\ ¬x4 /\ x5 /\ x6 /\ ¬x7 /\ x8

	  
	 4) 
	x1 \/ ¬x2 \/ x3 \/ ¬x4 \/ ¬x5 \/ x6 \/ ¬x7 \/ ¬x8
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5. 
	Миша заполнял таблицу истинности для выражения F. Он успел заполнить лишь небольшой фрагмент таблицы.
	x1
	x2
	x3
	x4
	x5
	x6
	x7
	x8
	F

	 
	 
	 
	0
	 
	0
	 
	 
	1

	 
	 
	 
	1
	 
	 
	0
	 
	1

	0
	 
	 
	1
	 
	 
	 
	 
	0


 
Каким выражением может быть F?

		  
	 1) 
	x1 /\ ¬x2 /\ x3 /\ ¬x4 /\ x5 /\ x6 /\ ¬x7 /\ ¬x8

	  
	 2) 
	x1 \/ ¬x2 \/ x3 \/ ¬x4 \/ ¬x5 \/ x6 \/ ¬x7 \/ ¬x8

	  
	 3) 
	¬x1 /\ x2 /\ ¬x3 /\ x4 /\ x5 /\ x6 /\ x7 /\ x8

	  
	 4) 
	x1 \/ x2 \/ ¬ x3 \/ x4 \/ x5 \/ ¬x6 \/ x7 \/ x8
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6. . 
	Слава заполнял таблицу истинности для выражения F. Он успел заполнить лишь небольшой фрагмент таблицы:
 
	x1
	x2
	x3
	x4
	x5
	x6
	x7
	x8
	F

	1
	 
	0
	 
	 
	0
	0
	 
	0

	1
	 
	1
	 
	 
	 
	 
	0
	1

	1
	 
	0
	 
	 
	0
	0
	 
	1


 
Каким выражением может быть F?

		  
	 1) 
	x1 /\ ¬x2 /\ x3 /\ ¬x4 /\ x5 /\ x6 /\ ¬x7 /\ ¬x8

	  
	 2) 
	¬x1 \/ ¬x2 \/ x3 \/ ¬x4 \/ ¬x5 \/ x6 \/ x7 \/ ¬x8

	  
	 3) 
	¬x1 /\ x2 /\ ¬x3 /\ x4 /\ x5 /\ x6 /\ x7 /\ x8

	  
	 4) 
	¬x1 \/ ¬x2 \/ x3 \/ ¬x4 \/ ¬x5 \/ ¬x6 \/ x7 \/ ¬x8
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7.
[image: ]











Решение:
Построим дерево решений
3.    а
b
c
c
b
2.  c
a
b
b
a
1.  b
a
c
c
a





Пусть первый столбик –b, тогда во второй строке Fдолжно быть =0, а по условию F=1.
Пусть первый столбик – с, тогда противоречие в четвертой строке, значит в первом столбике –а.
Пусть второй столбик – b, тогда противоречие  во второй строке, значит второй столбик –с, третий –b.
[bookmark: _GoBack]Ответ: acb.
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B OTBSTE HATVUMITE BYKE! 3, b, C B TOM MOPAAKE, B KOTOPOM MAYT COOTEETCTEYIOWE M CTONBUE (CHA4Ana — bykea,
COOTBETCTEYIOWaA 1-My CTOBLLY; 3ATeM — ByKEd, COOTBETCTEYIOWIAR 2-My CTOMBLLY; 3aTeM — byKea,

CooTBETCTBYIOWaR 3-My CTOEUY). BYKBbI B OTBETE M/LLVTE NOAPAZL, H/KaKVX PasfiesTesielt Mexay GyKBam
CTaBTh He HYKHO.

Tz, TyCTe 3303HO BP@XEHME X — ¥, 3ABHCAILIEE OT ABYX NEpEMeHHEIX XM ), W Tabaia MCTUHHOCTH

Tiepem. 1 Teper. 2 DyHKLI I
77 77 F
0 0 1
0 1 0
1 0 1
1 1 1

Toraa 1-My CTONBLYY COOTBETCTBYET MepeMeHHas Y, a 2-My CTONBLLY COOTBETCTBYET MepemenHas x. B oTBeTe HyxHO
HAMUGaTS: Y.




